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Response Counts

Completion Rate: 100%
Complete 3

Totals: 3

1. Email address

. coastline.edu
casmussen
V I n N e L I
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2. Overall the presentation was:



33.3% Very Good

66.7% Excellent

Value Percent
Excellent 66.7%
Very Good 33.3%

3. The login process was:

100.0% Very Easy
Value Percent
Very Easy 100.0%

4. Was the content what you expected? If no, please explain in the comment box at the end of this.

Responses

2

Totals: 3

Responses

Totals: 3



Value

Yes

100.0% Yes

Percent

100.0%

5. What was the most valuable idea from the presentation?

3 Total Responses | Show Responses?

Count

evaluations
works aways
amp ratings
chatting

Response
Ratings versus Evaluations
Take-Aways & Chatting

What works

Responses

Totals: 3
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6. What topics are you interested in for future webinars?

nationa

1 Total Responses | Show Responses »

7.Would you be willing to provide a testimonial for this webinar? If yes, please enter that testimonial here.

suggestions

approached
w online helpful
expectional

improve
1 Total Responses | Show Responses »
Count Response
1 Tom's presentation was expectional and helpful. He approached our subject professional and provided suggestions for us to consider as we try to

improve our online evaluation/ review of faculty.
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8. Do you want us to contact you about setting up a demo for Go2Knowledge? Go2Knowledge is a membership that provides
institutional access to unlimited webinars and our on-demand training library.



100.0% No

Value Percent Responses
No 100.0% 3
Totals: 3

9. Do you want us to contact you about setting up a demo for Go2Orientation? Go2Orientation is your answer to providing a
dynamic online orientation for students.

100.0% No

Value Percent Responses
No 100.0% 3
Totals: 3

10. Do you want us to contact you about setting up a demo for StudentLingo? StudentLingo is a series of 48 on-demand, student
success video workshops.



100.0% No

Value Percent Responses
No 100.0% 3
Totals: 3

11. Do you want us to contact you about setting up a demo for TutorLingo? TutorLingo is a series of on-demand tutor training
videos to assist in CRLA certification.

100.0% No

Value Percent Responses
No 100.0% 3
Totals: 3

12. Comments or Questions



No data: No responses found for this question.
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